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Posle objave u Službenom glasniku da je prošireno dejstvo Opšteg kolektivnog 
ugovora otkazano, reprezentativni sindikati najavljuju proteste i štrajkove širom 
Srbije, sve do generalnog štrajka. 

Predsednici Saveza samostalnih sindikata Srbije i UGS Nezavisnost Ljubisav Orbović i Branislav 
Čanak najavili su danas na zajedničkoj konferenciji za novinare da će reprezentativni sindikati na 
otkazivanje proširenog dejstva reagovati protestima i štrajkovima, počev od jednočasovnih 
obustava rada, preko granskih generalnih štrajkova, do generalnog štrajka u Srbiji, praćenog veliki 
protestnim okupljanjem u Beogradu.  
 
Detaljniji plan o datumima, mestima i obliku protesta znaće se kada zajednički tim dva sindikata 
predoči zaključke predsedništvima tih organizacija, na zajedničkoj sednici najavljenoj za 22. januar.  
 
Prema Orbovićevim rečima, sindikati su zaključili da nemaju drugu alternativu nego da brane i 
prošireno dejstvo Opšteg kolektivnog ugovora i kolektivno pregovaranje uopšte i naglasio da je za 
sindikate neprihvatljivo njegovo raskidanje.  
 
Predsednik Samostalnog sindikata rekao je i da će sindikati pre nastavka pregovora zatražiti 
utvrñivanje reprezentativnosti Unije poslodavaca Srbije i dodali da su sindikati spremni da, ako to 
bude traženo, bude ispitana i njihova reprezentativnost.  
 
Prema proceni sindikalaca, Samostalni sindikat broji oko 600.000 radnika, dok je u sindikat 
Nezavisnost učlanjeno nešto manje od 200.000 zaposlenih. Lider Nezavisnog sindikata Branislav 
Čanak, dodao je da bi, kada se računa reprezentativnost sindikata, trebalo imati u vidu i broj ljudi 
koji radi u sivoj ekonomiji, a koji se koriste da se umanji reprezentativnost sindikata.  
 
Predsednik UGS Nezavisnosti Branislav Čanak ocenio je da nijedna odgovorna vlada kojoj je stalo 
do socijalnog dijaloga ne bi dozvolila da takav kolektivni ugovor padne u vodu jer bi morala da zna 
da je to šamar socijalnom dijalogu.  
 
On je rekao da u otkazivanju Opšteg kolektivnog ugovora Vlada nije ponudila nikakve argumente, 
uključujući objašnjenje šta se desilo u 40 dana posle potpisivanja proširenog dejstva da on ne 
može da bude primenjen.  
 
Sindikalni lideri su najavili i da će otići sutra na sastanak s predsednikom Srbije Borisom Tadićem, 
ali da ne očekuju mnogo od tog razgovora pošto predsednik može samo inicirati rešenja, odnosno 
nema ovlašćenja kojima može značajnije uticati na odluke Vlade. 
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